



## Ystads Segelfartygsförening

Protokoll från årsmöte i Ystads segelfartygsförening den 22 februari 2023  
kl 18.00 i Sjövärnsskårens lokal.

### §1. Mötets öppnande

Ordförande Pelle Olsson öppnade mötet.

### §2. Val av ordförande för mötet

Pelle valdes till mötesordförande.

### §3. Val av sekreterare för mötet.

Rolf valdes till sekreterare för mötet.

### §4. Val av protokolljusterare och rösträknare.

Bo Hegardt och Sven-Åke Hallberg valdes till protokolljusterare och rösträknare.

### §5. Godkännande av mötets utlysande.

Årsmötet var utlyst på hemsida, Facebook och genom utskick till de medlemmar som har lämnat mailadress.

Mötet godkände utlysningen

### §6. Fastställande av dagordning för mötet.

Mötet fastställde dagordningen

### §7. Genomgång av föregående årsmötesprotokoll.

Mötet godkände årsmötesprotokollet från 2022.

### §8. Genomgång av verksamhets- och förvaltningsberättelse.

Pelle gick igenom alla händelser av vikt i verksamhets- och förvaltningsberättelsen, dokumenten godkändes av mötet.

### §9. Revisionsberättelse

Rune Nilsson avgav revisionsberättelsen.

### §10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022

### **§11. Fastställande av avgifter för 2023.**

Juridisk person 2.000.00, Familj 400:00, Enskild medlem 250:00 och Ungdom upp till 15 år 50.00.

Ny avgift för Juridisk person, 2000.00, Resterande kvarstår lika 2021 (Med familj menas vuxna med hemmavarande barn).

### **§12. Verksamhetsplan 2023, kort information om det ekonomiska läget, budget**

Pelle gick igenom verksamhetsplanen och kunde kortfattat meddela att årets seglationer kommer att ha Ystad som utgångspunkt, detta innebär att via inte kommer att segla i Öresund i sommar. Vi har fortfarande behov av fler aktiva som seglar och hjälper till på olika sätt.

Det ekonomiska läget kan sammanfattas att vi har ca 250.000 i kassan som skall täcka årets kostnader då vi räknar med att vi inte kommer att ha full kostnadstäckning under året. Detta beror på att vi inte mår med att segla i Öresund, dels p.g.a ökade kostnader för ff.a Diesel, el och räntor.

Vi har under förra året haft Helene på Varv i Simrishamn för tätning av läcka i aktern, dragit propelleraxel, Bytt avgasrör och svarrör. Denna kostnad täcktes av bidrag från riksantikvarieämbetet (RAÄ). Vi kommer att torrsätta Helene ytterligare en gång i vår för att ta bort del av förhydringen på stb sida där vi har ett antal genomföringar och vill säkerställa att det inte finns skador. Även denna torrsättning bekostas av medel från RAÄ.

Vi har även sökt medel från RAÄ för att under hösten23/vintern 24 lyfta mesanmasten och gå igenom evt. skador i däck

Anita delade ut regelverket för hur fakturor och utlägg skall hanteras i framtiden, vi kommer även att ta fram en lösning på hur bokföringen skall hanteras i framtiden, då Birgitta Sjöberg efter ett stort antal år fört bokföringen med den äran, meddelat att pensionen nu är ett faktum. Birgitta kommer att lämna över under året och under ordnade former. Vår nya ordförande Mattias och Anita har uppdraget att hitta en efterträdare. Förslag finns.

Under året har även styrelsearbetet kanaliserats så att numera finns det en marknad och sponsorgrupp och en säkerhetsgrupp.

Ett antal aktiva har påbörjat utbildning till maskinist klass 8 ("Spakryckaren"). Även utbildning till basic safety har genomförts för en person och ytterligare en utbildning skall genomföras under året.

### **§13. Inkomna motioner och förslag.**

Några motioner och förslag har inte inkommit till årsmötet.

#### §14. Val till styrelse och val av ombud i Sveriges segelfartygsförening.

Nedanstående föreslog av valberedningen och godkändes av mötet

Ordförande Mattias Holstenson  
Vice ordförande Björn Dahlberg  
Kassör Anita Pilman  
Sekreterare Rolf Carlsson  
Ledamot Bosse Hegardt  
Ledamot Lennart Lindgren  
Ledamot Ulf Nedstedt  
Ledamot Pelle Olsson  
Suppleant Lars Christersson  
Suppleant Anders Borgelius  
Suppleant Harald Johansson

Firmatecknare är Pelle, Anita, Mattias och Lennart, som tecknar föreningen med två i förening.

Revisor Rune Nilsson  
Revisor Anders Isberg  
Revisor suppleant Sven Bruzelius

Ombud i SSF Mattias Holstenson

Valberedning Gunnar Carlberg, Sven-Åke Hallberg och Bosse Hegardt

#### §15. Stadgar korrigerig

Förslag att antalet suppleanter skall vara minst 2 och att årsmöte skall hållas senast mars månad.

Ändringar i stadgarna antogs av mötet.


#### §16. Övriga frågor

Togs upp att alla gamla flyers och visitkort med felaktiga kontaktuppgifter skall kasseras, nya är beställda av Bosse och kommer att distribueras när dessa är klara.

#### §17. Avslutning.

Mötesordförande tackade alla för deltagandet och avslutade mötet.  
Mötet tackade avgående ordförande Pelle för synnerligen stort engagemang under många år och kan med glädje konstatera att Pelle fortsätter som ledamot i styrelsen.

Vid protokollet

  
Rolf Carlsson

Justeras

  
Bo Hegardt

Justeras

  
Sven-Åke Hallberg